



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 31 ОКТЯБРЯ 2012 ГОДА
СРЕДА

• № 87
(5814)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 4 руб. 74 коп.

ОБСУЖДАЕМ ПОСЛАНИЕ ГУБЕРНАТОРА

25 октября губернатор Тюменской области В. Якушев выступил с очередным Посланием Тюменской областной Думе. Сегодня мы предлагаем вашему вниманию комментарии наших уважаемых земляков к Посланию губернатора.

Наш вклад в общую копилку



С.А. ДОЛИН – первый заместитель главы района, начальник управления сельского хозяйства:

– В своём Послании Тюменской областной Думе глава региона отметил, что, несмотря на сложные для растениеводства погодные условия текущего лета, аграрии области вырастили хорошие урожаи зерновых культур и овощей. Это позволяет полностью обеспечить население региона основными продуктами питания. Наш район не является флагманом в области по производству сельскохозяйственной продукции, но вносит заметный вклад в её копилку.

В растениеводстве в период весеннего сева, уборки урожая по темпам работы мы занимаем достойную строку в областной сводке. Это во многом благодаря значительному обновлению машинно-тракторного парка товаропроизводителей. Но наши темпы здесь всё же не отвечают требованиям дня. Руководителям хозяйств нужно смелее использовать существующую значительную поддержку федерального и областного бюджетов при приобретении новой сельскохозяйственной техники. Положительные примеры в районе есть.

Производство продукции животноводства – более затратно. В хозяйствах района есть проблемы с ремонтом и строительством ветхих животноводческих помещений, в одиночку с ними сложно справиться. Нужно привлекать инвесторов, и данный процесс идёт, пусть не так быстро, как бы того хотелось.

Ощущается оказанная фермерам со стороны государства несколько лет назад поддержка: выходят на запланированную мощность в производстве молока хозяева двух мини-ферм. Отрадно, что в областном конкурсе «Молодой фермер» среди победителей – два представителя нашего района. Владимир Мосейчук из Юрминки и Иван Рябченко из Кармацкой получили для организации своего дела хороший стартовый капитал.

Продолжение темы читайте на 2 стр.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Продолжается подписная кампания на нашу газету. Надеемся, что вы по-прежнему останетесь верны своему району.



Напоминаем, что стоимость полугодовой подписки на районную газету «Слава труду» – 246 рублей 36 копеек, на три месяца – 123 руб. 18 коп., на один месяц – 41 руб. 06 коп.

КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ

www.calend.ru

31 Международный день Чёрного моря. День сурдопереводчика.
1811 – Основан Императорский Царскосельский лицей.

1961 – В ночь с 31 октября на 1 ноября тело Сталина вынесли из Мавзолея.

День судебного пристава.

1899 – На воду спущен крейсер «Варяг».

1990 – Введён коммерческий курс рубля по отношению к иностранным валютам.

1998 – Создана Общевойсковая академия Вооружённых Сил РФ.

1721 – Царь Пётр I принял титул Петра Великого, отца Отечества, императора Всероссийского, а Россия стала империей.

1894 – Вступил на престол последний российский император Николай II.

Прогноз погоды

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»
www.meteonovosti.ru

Четверг	01.11	Пятница	02.11	Суббота	03.11
ночь	день	ночь	день	ночь	день
-4°	+1°	-1°	+2°	-3°	+1°
771 мм	768 мм	762 мм	760 мм	761 мм	759 мм
86 %	54 %	80 %	77 %	94 %	78 %
1 м/с 3	4 м/с Ю	4 м/с Ю	4 м/с З	3 м/с ЮЗ	4 м/с З

ЗАДАЧА – ПОМОЧЬ РЕШИТЬ ПРОБЛЕМЫ ГРАЖДАН

СЛУЖИТЬ ЛЮДЯМ

Задача – помочь решить проблемы граждан



• В ходе приёма А.В. Артюхов (в центре) был внимателен и участлив к каждому.

23 октября в администрации района состоялся приём граждан по личным вопросам. Вёл его А.В. Артюхов – первый заместитель председателя Тюменской областной Думы, руководитель общественной приёмной председателя партии «Единая Россия» по Тюменской области Д.А. Медведева. Вместе с Андреем Викторовичем в разрешении вопросов принимал участие глава района В.Н. Смелик.

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА
Сергей СТЕПАНЮК

В этот день за помощью к руководителю региональной общественной приемной обратились три человека. Их просьба заключалась в оказании материальной поддержки. Житель районного центра, в прошлом участник Великой Отечественной войны, пришёл к представителю из области с проблемой, которая заключалась в необходимости проведения срочного ремонта крыши дома, а точнее в выделении на это денежной помощи.

– Я инвалид, в войну потерял ногу. Детей нет, родственников, которые могли бы помочь мне, – тоже. Прошу посодействовать, – обратился фронтовик.

Посетитель также поднял вопрос строительства водопровода на улице, где сейчас проживает.

Участник Великой Отечественной войны получил ответ, что единовременная материальная поддержка ему обязательно будет оказана. Что касается «водного» вопроса, то и он будет решён положительно. Со слов главы района, в настоящее время идёт подготовка проектно-сметной документации, строительство водопроводной линии на данном участке начнётся весной следующего года.

С просьбой помочь материально обратились и две мамы. Одна из женщин рассказала, что муж после полученной производственной травмы остался без работы, а семья – без постоянного источника дохода. Нет возможности приобрести сезонную одежду для детей, которых в семье двое: один – учащийся школы, другой – дошкольного возраста.

Вторая мама, на воспитании которой трое несовершеннолетних детей, попросила Андрея Викторовича выделить денежную помощь на подвод водопровода в свой дом.

– Ращуп детей одна, один из них – инвалид детства, – поделилась проблемой она. – Работаю в школе уборщицей, заработная плата небольшая. Самостоятельно сумела собрать всего пятнадцать тысяч, но этой суммы недостаточно. Помогите, пожалуйста.

В ходе приёма А.В. Артюхов был внимателен и участлив к каждому посетителю: спрашивал, уточнял, пояснял. В заключение он просил людей оформить свои обращения документально. Денежная поддержка всем трём обратившимся гражданам будет оказана за счёт средств областного бюджета.

В коротком интервью с Андреем Викторовичем мы узнали, что региональная общественная приемная работает три дня в неделю. Приём ведут четыре депутата областной Думы. За общий период работы поступило около четырнадцати тысяч обращений от граждан области, треть из них получили конкретную помощь.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ РАЙОНА!

молоко разливное, сметану, творог, мясо.

Для участия в районной ярмарке приглашены товаропроизводители Тобольского рыбного завода, молокоперерабатывающей компании «Золотые луга».

Для участников и посетителей ярмарки большую культурно-развлекательную программу предложат работники культуры района.

Ветеринарно-санитарную экспертизу будут проводить два ветврача с 7 до 8 часов утра 3 октября в лаборатории районной станции по борьбе с болезнями животных.

НАЧАЛО – В 9 ЧАСОВ.

За справками обращаться по тел. 2-23-38, 2-23-35, 2-25-69.

3 НОЯБРЯ приглашаем вас на осеннюю сельскохозяйственную ярмарку, в которой примут участие делегации всех сельских поселений района. В их составе приедут, предложат свою продукцию владельцы частных хозяйств. Они широко представлят экологически чистые: свинину, говядину, мясо птицы, молоко и молокопродукты, дикоросы, мёд, домашние заготовки, кулинарные изделия. Призывают поддержать инициативу губернатора, правительства области и при выборе товаров придерживаться правила «Покупаем тюменское!». Сельскохозяйственные предприятия предложат сено, солому в рулонах, зерно (в том числе – рожь) и зернофураж, мясо по доступным ценам. Впервые на ярмарке хозяева двух мини-ферм района реализуют

ОБСУЖДАЕМ ПОСЛАНИЕ ГУБЕРНАТОРА

В нашей области жить приятно



Н.Н. ЕСЬКОВА – председатель районного Союза ветеранов:

– Нынешнее Послание губернатора отчасти является отчётым и в то же время перспективным планом развития области. Мне, как человеку, находящемуся на пенсии, ближе всего вопросы социальной поддержки населения и здравоохранения, а как деревенскому жителю – сельского хозяйства и жилищного строительства.

Губернатор сделал акцент на том, что особое внимание надо уделять районам, ведь весь юг области сельскохозяйственный, и населению нужна работа с достойной заработной платой, а значит, нужны новые производства.

Согласна, многое делается в нашей области для поддержки людей из категории малообеспеченных и преклонного возраста, одарённых детей и инвалидов. Однако, как подчёркивает сам губернатор, ключом к решению поставленных в Послании задач должно стать «безрежное и рациональное отношение к самому важному – человеку». А это само собой подразумевает повышение качества жизни тюменцев. В нашей области действительно приятно жить.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

О материинской несостоятельности

На заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, прошедшем на минувшей неделе под председательством заместителя главы района по социальным вопросам Л.И. Угрюмовой, рассмотрели вопрос об эффективности деятельности общественных комиссий, действующих при Новоберезовском и Малоскарединском сельских поселениях.

••• **Лариса ГИЗАТУЛЛИНА**

Ведущий специалист КДН Е.Н. Симонова рассказала об итогах проведённых в них проверок. Елена Николаевна отметила, что в каждом сельском поселении заседания проходят согласно составленным планам. Вопросы, вынесенные членами комиссии для рассмотрения, актуальны и соответствуют существующим на территории проблемам. Регулярно проводятся рейды в семьи, относящиеся к категории неблагополучных, ведётся профилактическая работа с несовершеннолетними. Свою деятельность общественные комиссии осуществляют в тесном взаимодействии со школой.

По словам Елены Николаевны Симоновой, в ходе проверки выявлены замечания. К ним ведущий специалист отнесла то, что при рассмотрении административных дел формируются не все требуемые документы, а при принятии решений часто не ука-

зываются сроки их выполнения.

На заседании отчёты о работе общественной комиссии представили также глава Новоберезовского сельского поселения В.М. Григорук и Малоскарединского – Л.А. Бородина. Оба руководителя отметили старательность специалистов по социальной работе, которые трудятся на территории.

Вторая часть заседания была посвящена рассмотрению административных материалов, составленных на мам за пьянство и невыполнение по данной причине родительских обязанностей перед несовершеннолетними детьми. Из шести приглашённых горе-мамаш перед членами комиссии предстала только одна. За свою материинскую несостоятельность женщина получила предупреждение, кроме того, её семья будет теперь находиться под строгим контролем специалистов службы профилактики. Наказанием для пяти мам, решивших отсидеться дома, станет штраф в максимальном размере.

= ОБЗОР СОБЫТИЙ В ОБЛАСТИ =

● Принят бюджет области на ближайшую трёхлетку.

Как сообщает пресс-служба губернатора, 26 октября на заседании Тюменской областной Думы в окончательном чтении принял бюджет на предстоящий период 2013-2015 годов. Благодаря сформированным резервам, бюджет удалось сбалансировать и сохранить его социальную направленность. Особое внимание уделено дорожному хозяйству и обеспечению детей местами в школах и дошкольных учреждениях.

● Тюменские депутаты направили обращение в Минтранс.

На заседании облдумы депутат Юрий Холманский заявил, что состояние автодорог федерального значения в области является небезопасным для автомобилистов, тормозит развитие экономики региона и приток инвестиций, сообщают ИА «Тюменская линия». «Мы подготовили обращение, чтобы акцентировать внимание федеральных структур на данной проблеме и ускорить реконструкцию дорог», – добавил депутат.

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

Шашлык, уха, хорошее настроение

❖❖❖ Сергей СТЕПАНЮК

Середина октября выдалась очень тёплой. Самое подходящее время проводить традиционные «Дни здоровья». Данное мероприятие, ставшее весьма популярным среди людей с ограниченными возможностями, проживающими на территории района, недостатка в массовости никогда не испытывало. Главы сельских поселений и организаторы делают всё возможное, чтобы вовремя доставить желающих на место проведения праздника, дабы они могли приобщиться к этому событию.

Мероприятие было назначено на 11 часов. Представители дальних территорий, которым пришлось выехать из дома рано утром, к этому времени, конечно же, успели проголодаться. Предвидя это, организаторы к месту его проведения отправили поваров заранее, и когда ав-

тобус муниципального учреждения «Физкультура и спорт» привёз туда основную массу отдыхающих, то их встретили приятные запахи шашлыков и ухи. Наскоро подкрепившись, вновь прибывшие включились в заранее разработанную программу проведения праздника.

Собрать и вывезти людей на природу – это ещё полдела. Главное – направить их праздничный задор в нужное русло. В этом у инициатора почти всех подобных мероприятий, председателя Аромашевской районной общественной организации Всероссийского общества инвалидов Виктора Павловича Кожа есть постоянные и верные помощники. Сотрудники КЦСОН и отдела по спорту и молодёжной политике с удовольствием берутся за организацию досуга. Акцент делается на спортивные, подвижные игры. Хотя и тепло, но всё же по-осен-

нему, а подобные разминки, проходящие, как правило, азартно и весело, не только поднимают настроение, но и дают возможность согреться. Кроме этого, они разжигают страсти и эмоции у тех, кто не может принять в них непосредственное участие.

На импровизированной спортивной площадке, расположенной у телевизионной вышки за деревней Чигарёва, новоявленные спортсмены выполняли упражнения с обручами, одевали на время вывернутый наизнанку пиджак, участвовали в шуточных эстафетах и спортивных викторинах, строили спортивные статуи, играли в ручейки, тянули канат и многое другое.

– После таких конкурсов лишняя порция горячей ухи съедается запросто, – делится впечатлениями участница праздника Тамара Гуз.

– Только раз в год мы так замечательно отдыхаем, воспоминаний хватает надолго. А в нынешнем году к нам в гости приезжали работники районного Дома культуры Светлана Вакарина и Фёдор Бухаров с интереснейшей программой «Покровские засидки». Большое им спасибо, – поддержал разговор Константин Сухинин.

Праздник заканчивался. После полудня приветливое осеннее небо затянули тяжёлые тучи, и начал накрапывать дождь, но люди не спешили занимать места в подошедшем автобусе. Разбившись на группы, они продолжали общаться.

– Мы давно не собирались все вместе. В нынешнем году должны были состояться юбилейные десятые районные паралимпийские игры, но по стечению обстоятельств нам их провести не удалось. Соскучились друзья друг по другу, вот и не могут наговориться, – объяснил Виктор Павлович.

Всё-таки это хорошо, что есть такая организация и беспокойные люди, работающие в ней. Если уж случилась беда и постиг человека какой-то недуг, то его не оставят один на один со своими проблемами. Среди товарищей, собравшихся вместе со всего района, всегда найдутся те, с кем можно будет поделиться, главное – самому захотеть.



• Перетягивание каната – старая русская забава.



• Шашлычок удался на славу!

● Вакцина от гриппа поступила в область в полном объёме.

Для иммунизации взрослого населения Тюменской области против гриппа в регион поступила вакцина «Гриппол» и «Гриппол плюс», закупленная за счёт средств федерального бюджета. Вакцина накануне прибыла в полном объёме – 359 тысяч 500 доз. Она уже распределена по лечебно-профилактическим учреждениям области, сообщили в департаменте здравоохранения региона.

● 2013 год – Год здорового образа жизни.

«Данную инициативу выдвинуло Тюменское региональное общественное движение за здоровый образ жизни. Как вы относитесь к такому предложению?» – спросил депутат избирательного округа №20 Геннадий Чеботарёв на заседании Тюменской городской Думы. «Если есть такая инициатива, то есть смысл это предложение рассмотреть», – ответила заместитель главы администрации города Тюмени Вера Соловьёва.

● В Ишиме появились 3 современных игровых зоны.

Совсем скоро строители сдадут ещё одну – на ул. Луговой в Дымковке. Кроме качелей, горок и турников, здесь появится площадка для футбола и баскетбола. По словам заместителя главы Ишима по городскому хозяйству Дениса Ампилогова, работы практически завершены, осталось лишь поставить ограждения для футбольного поля и баскетбольной площадки, а также установить скамейки, сообщает ИА «Тюменская линия».

ПИСЬМО В НОМЕР

 Я хотел бы стать родней поэту...

✉ В. ФЕСЕНКО
с. Аромашево

«29 октября 1949 года родился В.И. Белов – замечательный поэт, творчество которого украсит любую землю. Я думаю, что не все аромашевцы знакомы с гениальными произведениями Владимира Ивановича. Но прочитав хотя бы одно стихотворение и узнав, что оно написано человеком, поражённым тяжёлым недугом и прожившим очень короткую жизнь, будут удивлены. Пожалуй, наиболее тонко описал такое явление русский писатель Андрей Платонов: «...Но есть времена в жизни, когда невозможно избежать своего счастья. Это счастье происходит не от добра и не от других людей, а от силы растущего сердца, из глубины тела, согревающегося своим теплом и своим смыслом. Там, в человеке, иногда зарождается что-то самостоятельно, независимо от бедствия его судьбы и против страдания – это бессознательное настроение радости...»

Наши аромашевские самородок, я бы сказал, извлечён из забвения человеком, который ничем не связан с аромашевской землёй – Ольгой Отгебесовой. Пока творчество В.И. Белова отдано в руки библиотекарей, я думаю, останавливаться только на издании сборника стихотворений недопустимо. Вспомните, как родители горятся своими детьми, так и мы в долгу перед сыном аромашевской земли, отдавшим часть своей души для будущих потомков. Аромашевская земля родила семерых героев Советского Союза, множество наших земляков достойноувековечены на мемориале защитников Отечества.

Владимир Иванович Белов – поэт, воспевший родную землю. Давайте воздадим ему по заслугам. Створчеством Белова нужно знакомиться не только взяв в руки сборник стихотворений, но и на страницах «Слава труду».

Стихи поэта были обнаружены Ольгой Отгебесовой в архиве. Мы должны сделать творчество сельского поэта доступным, и это вполне посильно.

Уважаемые читатели, в ближайшее время на страницах нашей газеты выйдет «Литературная страница» с произведениями В. Белова.



● Лариса ГИЗАТУЛЛИНА
● Сергей СТЕПАНЮК

Галина Павловна Шулепова никогда не позволяет себе впадать в уныние. А одолевать грусть-печаль ей помогает любимое увлечение – пение и игра на гитаре. По признанию моей героини, к музыке она неравнодушна съязмальства. Иначе, наверное, и не должно было быть. Семья, в которой росла, отличалась своими музыкальными способностями: отец был певчим в церкви, старший брат Василий играл на гармони, а сестра Александра музиковала на гитаре, балалайке и мандолине.

– Когда была маленькой, мне не позволяли брать музыкальные инструменты, – вспоминает Галина Павловна. – Я украдкой хватала гитару, пряталась за подушку и пыталась научиться играть. Сестра заметила мои способности, стала заниматься со мной. Александра помогла мне освоить все три струнных инструмента, которыми владела сама.

По словам моей собеседницы, в юности у неё никогда не возникало мысли связать свою жизнь с искусством, хотя её музыкальный талант отмечали и учителя, и родители, и друзья... После окончания восьмого класса поехала в Асбест, что в Свердловской области, и поступила в медицинскую школу. Мечта скромной де-

 АКЦИЯ
Человек читающий – человек успешный!

АРОМАШЕВСКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ БИБЛИОТЕКА ГАЗЕТА «СЛАВА ТРУДУ»

Свою книгу жизни я ещё не прочёл

В рамках акции «Человек читающий – человек успешный», объявленной Аромашевской центральной районной библиотекой и газетой «Слава труду», мы продолжаем публикацию рассказов известных людей района о книжных пристрастиях, о роли книги в их жизни.

«С детства люблю читать и сейчас, несмотря на напряжённый график, нахожу время для книг. Считаю, что альтернативы печатной книге просто нет». **В. ЯКУШЕВ,** губернатор Тюменской области



К.К. КРАВЧЕНКО
Директор АУ «Культура»

Родился я в 1982 году в городе Вольнянске, что в двадцати километрах от Запорожья. Отец, военный по профессии, был распределён в 23-ю гвардейскую Орловско-Берлинскую Краснознамённую ордена Ленина ракетную дивизию РВСН, находившуюся в пяти тысячах километров от нашего дома, в городе Канске. Мне было два года, тогда я ещё читать не умел и всё больше слушал. Слушал я тогда и Д. Хармса, и В. Маяковского, и П. Бажова, и К. Чуковского, и А. Барто, и Г. Андерсена и др.

В мои двенадцать не стало отца, он был офицером, много читал: В. Пикуль, А. Солженицын, М. Шолохов. Ребёнком пробовал читать то, что читал он, и не мог – не было в книгах картинок. Я был ещё слишком мал.

Двадцать лет, как мне казалось тогда, прошли, и как мне кажется теперь – пролетели. Не было сотовых телефонов, Интернета и времени. И всё же я успел прочитать некоторые произведения А. Аверченко, Л. Андреева, В. Астафьева, А. Беляева, Э. Берроуза, М. Булгакова, В. Войновича, Д. Дефо, М. Сервантеса, Ф. Купера и других как русских, так и зарубежных писателей.

Время летело, события сменялись одно за другим. Вместе с отчимом Алексеем мы уехали в город его детства – Тюмень. В поисках лучшего места для жизни и работы мои родители жили в Юрге, Северном Вагае и остановились в Увате. Я же поступил в вуз и остался в Тюмени. Уж тут-то я читал без остановки: Мураками, Пелевина, Стогова, Елизарова, Габриэля Гарсии Маркеса и других.

Если задать себе вопрос, какая книга произвела на меня самое большое впечатление, ответить на него практически невозможно. Но какой бы ни был сюжет произведения, он воспринимается через призму собственного жизненного, читательского опыта. Поэтому самой любимой и интересной книгой я назову свою жизнь, а её я ещё не прочёл.

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Когда музыка помогает

ревенской девушки заключалась в том, чтобы стать медиком и помочь больному отцу. Правда, познать на деле работу медсестры ей не довелось. На Урале Галина встретила молодого человека, вышла замуж, и он увёз её в Петропавловск. Желание Галины трудоустроиться там, в городской больнице, супруг не одобрил, и ей пришлось пойти на завод тяжёлого машиностроения. В первое время работала в производственно-распределительном бюро, потом – диспетчером по отправке деталей в цеха, а после – крановщицей. На предприятии Галина Павловна всегда была на хорошем счету и подтверждением тому являются заслуженные звания: «Ветеран труда», «Труженица тыла», «Ударник социалистического труда». А сколько почётных грамот, благодарственных писем!..

Галина Павловна поделилась, что два года назад в её жизни произошло большое событие – по программе переселения граждан из ветхого жилья район предоставил ей новую благоустроенную квартиру в Аромашево. Ныне, со слов селянки, живёт замечательно. В квартире светло, тепло, тут же вода, не приходится беспокоиться по поводу покупки дров, как это было раньше.

Моя героиня из той категории людей, которые предпочитают жить активно.

– Для кого-то отдых – это сидеть перед телевизором и смотреть сериалы, – говорит Галина Павловна. – А я предпочитаю свободное время тратить на походы в лес за грибами, ягодами, с удовольствием вожусь на своём садовом участке. Правда, он у меня совсем крохотный. Скоро вот наступит зима – пора вязания. Я очень люблю коротать зимние вечера за этим занятием.

Моя собеседница рассказала, что данное искусство она освоила в годы Великой Отечественной войны, будучи одиннадцатилетней девчонкой. Инициативу проявила сама, потому что очень хотела внести лепту в благородное дело – в подготовку посылок для отправки на фронт. Вязала носки, трёхпалые перчатки и



• Г.П. Шулепова – частая гостья на сцене районного ДК.

другие тёплые вещи для солдат.

– Вся наша деревня участвовала в этом. Люди понимали, что тем самым они приближают победу, – сказала Галина Павловна, а потом, глубоко вдохнув, улыбнувшись, продолжила. – А нынче вяжу кружева, салфетки... Кофточку себе красивую сладила, хоть и годков мне немало – девятый десяток пошёл, люблю аккуратно выглядеть.

Г.П. Шулепова – участница творческого коллектива «Русская песня», действующего при районном Доме культуры. Галина Павловна призналась, что петь в хоре, выступать на сцене для неё – отдушина, отдых. Настоящим бальзамом для души моей героини стало

участие в фестивале народного творчества «Золотой возраст», прошедшем в текущем месяце в РДК. Она представила на нём русскую народную песню «При долине куст калины» и известное итальянское музыкальное произведение «Бесаме mucho». Во время выступления аккомпанировала себе на гитаре.

– Часто берёте инструмент в руки? – кивнув на висевшую на стене гитару, поинтересовалась у своей собеседницы.

Галина Павловна улыбнулась, молча взяла гитару, присела на кровать и исполнила песню из любимого кинофильма «Калина красная», а после сказала:

– Песня и музыка делают мою жизнь краше!



Поздравляем!

Дорогого мужа Виктора Николаевича СОТНИКОВА с юбилеем!
Особенный сегодня юбилей! И дата так значительна, красива! Хоть в жизни было много ярких дней, Но этот – очень важный и счастливый! Года бегут – их незачем считать, Раз есть мечты и новые стремления! Энергии, здоровья в 60, В отличном оставаться настроении!
Твоя жена

Дорогого и любимого папу и дедушку Виктора Николаевича СОТНИКОВА с юбилеем!
Папа, родной наш, любимый, Дедушка славный, незаменимый, С юбилеем поздравляем И всяческих благ желаем. Чтоб ты никогда не болел, Чтоб ты никогда не старел, Чтобы вечно ты был молодым, Мудрым, добрым и нежным таким!
С любовью дочь Татьяна, зять Владимир, внук Данил

Любимого папу Сергея Дмитриевича СЛЮНКИНА с 75-летием!
Желаем папе, чтобы был здоровым, Ведь это в жизни главное сейчас. И улыбаться мы желаем снова, Ведь 75 бывает только раз! Пускай летят вперёд десятилетия, А ты, любимый папа, счастлив будь, Перешагнув за целое столетие, Прожить ещё немало не забудь!
Дочь Ольга, сын Сергей, сноха Ольга, зять Александр

Уважаемые читатели, в № 85 от 24 октября 2012 года вашему вниманию был предложен проект решения «О бюджете Аромашевского муниципального района на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов» и приложения № 1, 4, 6, 11 к нему. С остальными приложениями к данному проекту решения вы можете ознакомиться в ФКУ по Аромашевскому району (ул. Ленина, 166, 3 этаж).

Уважаемые читатели, мы приглашаем к сотрудничеству всех, кто нуждается в рекламе товаров и услуг на радио. Ваша реклама прозвучит в эфире на волнах «Радио – 7» по вторникам и пятницам с 18 до 18.30. Также она будет размещена в Интернете на Портале СМИ Тюменской области и её в любое время сможет услышать любой посетитель сайта. По интересующим вас вопросам обращайтесь к редактору радио по телефону: 2-13-39 или к рекламному агенту редакции по телефону: 2-11-85. Приходите к нам в редакцию по адресу: улица Кирова, 13.

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная. Подпись в печать по графику в 8.00. Подписано в печать в 8.00.

Дорогого, любимого дедушку Сергея Дмитриевича СЛЮНКИНА с 75-летием!

Дедушка любимый и родной, Не считай года, что пролетели, Ведь для нас ты вечно молодой. Счастья мы желаем и добра, И здоровье чтоб не подводило, Стороной беда чтоб обходила, Жизнь без лишних трудностей была!

Внуки: Дима, Денис, Миша, Дима, Саша, Женя, правнучки: Лиза, Ксюша, Настя

Самого любимого, прекрасного мужа и папу Владимира Егоровича БОЯРСКИХ с днём рождения!

Желаем доброго здоровья, Успехов малых и больших, Любви всех близких и родных. Желаем много сил, удачи, Желаем сердцу пламеньет, В кругу друзей, родных, знакомых

Назло годам чтоб не стареть!
Твои любящие жена Александра, сын Олег

Дорогую, любимую жену Римму Хамитовну БУЛАТОВУ с днём рождения!

Пусть звёзды светятся в глазах твоих, Пусть счастье, как шампанское, искрится, Пусть слёзы никогда не блещут в них, И в сердце пусть печаль не постучится. Пусть этот день, как песня соловья, Перечеркнёт всех хмурых дней ненастье. Пусть жизнь твоя, как майская заря, Приносит каждый день в ладонях счастье!
Любящий муж

Чистка подушек у дома, выезд по району. Тел. 8-9225671535.

ИП КУТЫРЕВ С.В.
Пластиковые окна, балконные блоки, откосы, монтаж. Тел. 8-9199270773, 8-9224753800, р.п. Гольшманово, Сергей.

РАБОТА
Требуются разнорабочие (мужчины). Тел. 8-9523490942.

ПОКУПКА
Куплю сейф для хранения оружия. Тел. 8-9829131172.

АРЕНДА
Сниму или куплю однокомнатную квартиру в много квартирном доме, желательно 2 этаж. Тел. 8-9504977393.

3 НОЯБРЯ
на площади возле РДК – продажа валилок-самокатов (г. Казань).

В здании МУП «Сибирячка» в отделе «Всё для рыбаки» поступление товара для зимней рыбалки: леска, удочки, блесна и многое другое, а также зимняя одежда и обувь. Цены ниже рыночных.

ТЕПЛИЦЫ
Низкие цены!
Доставка и установка
КРУГЛЫЙ ГОД!
г. Ялуторовск, ул. Ишимская, 141
8-98-2-919-2-919
8 (34535) 5-04-05
www.zamki.ru

Маленькие хитрости

• Чтобы пельмени или вареники не слипались, добавьте в воду немного растительного масла и периодически помешивайте их шумовкой.

• Чтобы мясо было сочным, его солят только в конце приготовления. При варке мясо кладут в холодную воду, если хотят получить хороший бульон, и в кипящую – если нужно сочного варёное мясо.

• При жарке продукты кладут на разогретую сковороду с горячим маслом, иначе они прилипнут. Нельзя подливать холодное масло в процессе жарки – будет чадить.

• Чем медленнее варится суп и чем меньше его объём – тем вкуснее он будет. Варить суп лучше в кастрюле с толстыми стенками.

СПЕЦИАЛИСТ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

«Водоснабжение – 2012»

8 водонапорных башен (ВБ).

По сравнению с аналогичным периодом 2011 года увеличилось общее количество водоподготовителей, из них пожарных водоёмов стало больше на 7 единиц. В ходе проверки в неисправном состоянии выявлено 2 пожарных гидранта, 1 водонапорная башня не соответствует техническому регламенту. В ходе проверки населённых пунктов Аромашевского муниципального района сотрудниками ОНД № 5 был выявлен ряд нарушений, в том числе касающийся противопожарного водоснабжения.

В целях улучшения состояния противопожарного водоснабжения и организации работы по подготовке к эксплуатации источников наружного противопожарного водоснабжения в осенне-зимний пожароопасный период 2012-2013 гг., в период с 19.09.2012 г. по 29.09.2012 г. на территории Аромашевского муниципального района была проведена осенняя профилактическая операция «Водоснабжение».

По результатам осенней проверки состояния наружного противопожарного водоснабжения на территории населённых пунктов Аромашевского муниципального района на 01.10.2012 года взято на учёт 74 источника наружного противопожарного водоснабжения, из них: 20 пожарных гидрантов (ПГ), 39 пожарных водоёмов (ПВ), 7 пожарных пирсов (ПП),

ПРОДАЖА

Однокомнатная (28,7 м²) благоустроенная квартира в центре с. Аромашево по ул. Ленина 174б, кв. 2 на первом этаже двухэтажного кирпичного дома. Небольшой участок земли, телефон, подвал. Тел. 8-9829092068, 8-9097371485.

Трёхкомнатная квартира в двухквартирном деревянном доме по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 341 кв.2. Тел. 8-9120789165.

А/м КИА «Спектра» 2006 года выпуска, цвет «алмазное серебро». Цена – при осмотре. Тел. 8-9224837023.

А/м ВАЗ-21074 2003 года выпуска с комплектом зимней резины. Цена – 70 тыс. руб. Торг. Тел. 8-9097341654, 2-19-69.

А/м УАЗ-39099 1998 года выпуска, газ/бензин, в рабочем состоянии. Цена – 125 тыс. руб. Торг уместен. Тел. 8-9220083123

А/м ВАЗ-21099 2000 года выпуска, цвет сине-зелёный, в рабочем состоянии, требуется косметический ремонт. Цена – 65 тыс. руб. Торг. Тел. 8-9504819687.

А/м ГАЗ-31029 1993 года выпуска, цвет чёрный. Цена – 40 тыс. руб. Тел. 8-9612108118, 8-9068253272.

Две прикроватные тумбочки, машинка стиральная «Сибирь» б/у с отжимом. Недорого. Тел. 8-9504811620.

Мягкая мебель, земельный участок. Тел. 8-9612047134.

Восьмимесячная козочка от дойной козы. Тел. 8-9224896551.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти **ШИРШОВОЙ Ольги Николаевны**.

Скорбим вместе с вами.
Н.П. Бёрдов, Л.А. Бёрдова, Т.А. Кох, Г.Г. Клименко, Н.А. Соколов, Л.П. Соколова, А.Ф. Сафыгин, Т.Ф. Штерц

РЕКЛАМА

И ОБЪЯВЛЕНИЯ:

принимаются с 8 до 16 часов;

• телефон/факс: **2-11-85**

• e-mail:

[reklama.slavatrudu](mailto:reklama.slavatrudu@yandex.ru)

@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламирующие лица.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54332

ТИРАЖ 3270 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 79

<http://tyumedia.ru/21/>

slavatrudu@rambler.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

О.В. Магжанова – редактор газеты (тел: 2-30-57);

М.В. Обухова – корректор (тел: 2-30-57);

А.М. Вакарин – заведующий отделом сельского хозяйства (тел: 2-11-64);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел: 2-16-54); (тел: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.